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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αρωγός στο έργο της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ»  ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ / ΟΛΠ Α.Ε. – COSCO SHPPING

8 Ιουνίου 2023. Συνάντηση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο είχε αντιπροσωπεία στελεχών του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς ΟΛΠ Α.Ε. – COSCO SHPPING στην οποία συμμετείχαν ο κ. Σάββας Σανοδίζης, Διευθυντής Γραμματείας Διοικητικού Συμβουλίου, Δημοσίων και Επενδυτικών Σχέσεων, η κα Ζωή Αθανάσογλου,  Διευθύντρια Ελεύθερης Ζώνης και  λοιπών Τελωνειακών Διαδικασιών και ο κ. Νεκτάριος Δεμενόπουλος, Αναπληρωτής Διευθυντής Γραμματείας Διοικητικού Συμβουλίου, Δημοσίων και Επενδυτικών Σχέσεων.

Αρωγός και με υποστηρικτικό ρόλο στο ανθρωπιστικό και κοινωνικό έργο του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών  στέκεται ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς / ΟΛΠ Α.Ε. – COSCO SHPPING με την εξασφάλιση και παραχώρηση χώρου εναποθήκευσης ανθρωπιστικής βοήθειας με προορισμό την κάλυψη αναγκών από φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος σε αναγνώριση της προσφοράς και κοινωνικής στήριξης στο έργο της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» παρέδωσε τιμητική πλακέτα για τον Πρόεδρο του Δ.Σ. της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Yu Zenggang.

Ο  κ. Νεκτάριος  Δεμενόπουλος παρέδωσε από την πλευρά τους στον Αρχιεπίσκοπο και στον Γενικό Διευθυντή της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» κ.  Κωνσταντίνο Δήμτσα  αναμνηστικά λευκώματα. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παραβρέθηκαν ο Γενικός Διευθυντής της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας και ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων του Οργανισμού κ. Ιωάννης Πεταλάς όπου παρουσιάστηκε το πρόγραμμα κοινωνικής ευθύνης της ΟΛΠ Α.Ε., το οποίο εντάσσεται σε μία ευρύτερη στρατηγική εταιρικής υπευθυνότητας και περιλαμβάνει μια σειρά από σπουδαίες πρωτοβουλίες και δράσεις με στόχο την ενίσχυση και την ευρύτερη υποστήριξη της τοπικής κοινωνίας, των όμορων του λιμένος δήμων και των εργαζομένων της. 

Ενδεικτικό παράδειγμα αποτελεί η συστηματική συνεργασία της ΟΛΠ Α.Ε. με την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς για τη στήριξη του φιλανθρωπικού έργου της Μητρόπολης μέσω της ενίσχυσης των συσσιτίων αγάπης καθώς και η προσφορά δώρων σε παιδιά των οικογενειών της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά. Επίσης, η ΟΛΠ Α.Ε. υποστηρίζει τα τοπικά Κοινωνικά Παντοπωλεία και συνδράμει σε μηναία βάση για την αγορά απαραίτητων προϊόντων και τροφίμων για τη λειτουργία τους.

Η αντιπροσωπία της ΟΛΠ Α.Ε. επεσήμανε στον Μακαριώτατο την αμέριστη συμπαράστασή της στο έργο της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», τονίζοντας τη σημαντικότητα της συστράτευσης όλων των δυνάμεων κοινωνικής προσφοράς. Τέλος συνεχάρη τη Διοίκηση της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» για τα στελέχη και τους ανθρώπους της, οι οποίοι εμπνευσμένοι και αφοσιωμένοι, επιτελούν το  καθήκον τους, στην ενίσχυση της κοινωνικής προστασίας και συνοχής.
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PRESS RELEASE

Piraeus Port Authority / PPA S.A. – COSCO SHIPPING
supports the work of "MISSION"

June 8th, 2023. A meeting with His Eminence the Archbishop of Athens and All Greece Mr. Ieronymos had a delegation of executives from the Piraeus Port Authority / PPA S.A. – COSCO SHPPING which was consisted by Mr. Savvas Sanodizis, Manager of the Board of Directors Secretariat, Public and Investor Relations, Ms. Zoe Athanasoglou, Manager of Free Zone and other Customs Procedures and Mr. Nektarios Demenopoulos, Deputy Manager of the Board of Directors Secretariat, Public and Investor Relations.

The Piraeus Port Authority / PPA S.A. – COSCO SHPPING supports the humanitarian and social work of the Charitable Organization "MISSION" of the Holy Archdiocese of Athens, by providing storage space for humanitarian aid aiming at covering needs from natural disasters in Greece and abroad.

The Archbishop Mr. Ieronymos, in recognition of this contribution and social support to the work of "MISSION", offered an honorary plaque for the Chairman of the Board of Directors of PPA S.A. Mr. Yu Zenggang.

Mr. Nektarios Demenopoulos, on behalf of PPA, offered commemorative albums to the Archbishop and to the General Manager of "MISSION", Mr. Konstantinos Dimtsas. The meeting attended the General Manager of "MISSION" Mr. Konstantinos Dimtsas and the Public Relations Officer of the Organization, Mr. Ioannis Petalas. During the meeting, the social responsibility program of PPA S.A was presented, which is part of a wider corporate responsibility strategy and includes a series of important initiatives and actions aimed at strengthening and wider support of the local community, the port's neighboring municipalities and its employees.

An indicative example is the systematic cooperation of PPA S.A. with the Holy Diocese of Piraeus for the support of the Diocese's charity work through the strengthening of the charity meals, as well as the gifts’ offer to children of families in the wider area of Piraeus. Also, PPA S.A. supports the local Social Groceries and contributes on a monthly basis for the purchase of necessary products and food for their operation.

The delegation of PPA S.A. pointed out to His Eminence their support for the work of "MISSION", highlighting the importance of bringing together all forces of social contribution. Finally, they congratulated the Management of "MISSION" for its executives and people, who, inspired and dedicated, fulfill their duty of strengthening social protection and social cohesion.
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