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Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2024
Ομιλία του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνου Τασούλα στην τιμητική εκδήλωση 
για την βράβευση  Ολυμπιονικών και Παραολυμπιακών αθλητών στους Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες του 2024 στο Παρίσι

Κύριε Πρόεδρε της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης, αγαπητέ συνάδελφε, κ. Θεόδωρε Ρουσόπουλε, κύριε Αναπληρωτή Γενικέ Γραμματέα του Συμβουλίου της Ευρώπης, κύριοι Πρόεδροι και Εκπρόσωποι των κοινοβουλευτικών ομάδων των κομμάτων, κύριε Αναπληρωτά Υπουργέ Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κύριοι Αντιπρόεδροι της Βουλής, κυρία Ντόρα Μπακογιάννη, Επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι βουλευτές, κύριοι Πρόεδροι και μέλη της Διοίκησης της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής, κυρίες και κύριοι αθλητές και προπονητές, Ολυμπιονίκες στους 33ους Ολυμπιακούς Αγώνες των Παρισίων, κυρίες και κύριοι Παραολυμπιονίκες αθλητές και προπονητές και συνοδοί αθλητών των Παραολυμπιακών Αγώνων των Παρισίων 2024!
Σας καλωσορίζω στην εκδήλωση της Βουλής των Ελλήνων προς τιμήν των Ελλήνων Ολυμπιονικών και Παραολυμπιονικών. Σας καλωσορίζω με αισθήματα χαράς και τιμής εδώ, στην Ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων, εσάς, τους Ολυμπιονίκες και Παραολυμπιονίκες μας αλλά καλωσορίζω και την Διάσκεψη με θέμα την «Προώθηση της ασφάλειας, της ακεραιότητας, της ισότητας και της συμπερίληψης στον αθλητισμό», που από κοινού με την Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης οργανώνουμε για σήμερα και αύριο.
Mια Διάσκεψη στην οποία θα τεθούν από ειδήμονες θέματα κορυφαία γύρω από τον αθλητισμό όπως η πρόληψη της βίας, η αξιοπρέπεια των αθλητών, ο καθαρός αθλητισμός, η ακεραιότητα των αγώνων, η ισότητα και ο μη αποκλεισμός στα αθλήματα και τελικά, η πρόταση για μία κοινοβουλευτική συμμαχία για την προώθηση όλων αυτών των αξιών. 
Γιατί με το Συμβούλιο της Ευρώπης;  Γιατί το ίδιο το Συμβούλιο της Ευρώπης αλλά και η Κοινοβουλευτική του Συνέλευση που προεδρεύεται για πρώτη φορά από Έλληνα βουλευτή, τον κύριο Ρουσόπουλο, αναγνωρίζει και προωθεί  τη θετική επίδραση του αθλητισμού στην κοινωνική πρόοδο και προωθεί την εξοικείωση, μέσω της αθλητικής ακεραιότητας, με τη σημασία της δικαιοσύνης και των προστατευμένων ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 
Η αθλητική ακεραιότητα ισούται με δικαιοσύνη τελικά, και με προάσπιση ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Άρα, αναγνωρίζει και προωθεί τη σημασία του αθλητισμού ως παράγοντα παιδείας που οικοδομεί μια πολιτισμένη και ανθρωποκεντρική κοινωνία. Την ίδια στιγμή, στον ίδιο χώρο, στην Ολομέλεια της Εθνικής Αντιπροσωπείας της Ελλάδος, καλωσορίζουμε υπερήφανα τους Έλληνες και Ελληνίδες Ολυμπιονίκες και Παραολυμπιονίκες των Παρισίων του 2024 ως ζωντανά και επιτυχημένα παραδείγματα διάκρισης σπάνιας,  ήθους και σκληρής προσπάθειας που δεν χάρισαν μόνο ενθουσιασμό σε μια ολόκληρη χώρα φέτος το καλοκαίρι αλλά έγιναν η προσωποποίηση των αρχών που το Συμβούλιο της Ευρώπης και η Ελληνική Πολιτεία υποστηρίζουν, ώστε να προστατευθεί η ελκυστικότητα, η αξιοπιστία και η χρησιμότητα του αθλητισμού στα μάτια της κοινωνίας. 
Ο συνδυασμός της βράβευσης που παραδοσιακά τελεί η Βουλή των Ελλήνων κάθε τέσσερα χρόνια με τη Διάσκεψη είναι μια πρωτοβουλία εφαρμοσμένης ελπίδας, καθώς οι θεσμοί και οι αξίες του καθαρού αθλητισμού μεταφράζονται εδώ, στη γενέτειρα των Ολυμπιακών Αγώνων, σε πρόσωπα, σε ονόματα, σε νίκες και σε εθνική αναγνώριση. Άρα, αξίζει ως σύγχρονοι Ελλανοδίκες να προστατεύσουμε το κύρος του αθλητισμού για να προστατεύσει και αυτός, με τη σειρά του, τις κοινωνίες μας με τα διδάγματά του. 
Έλληνες, Ελληνίδες Ολυμπιονίκες και Παραολυμπιονίκες, στην 23η ραψωδία της Ιλιάδος διαβάζουμε την παλαιότερη περιγραφή αθλητικών αγώνων, «Άθλα επί Πατρόκλω». Οργάνωσαν οι Έλληνες στην Τροία αθλητικούς αγώνες στη μνήμη του Πατρόκλου. Είναι 640 στίχοι. Τι αγώνες οργάνωσαν; Αρματοδρομία, πυγμαχία, πάλη, αγώνα δρόμου, σφαιροβολία, τοξοβολία και ακοντισμό. Η ζωντάνια της περιγραφής αθλητών και θεατών μας μεταφέρει στο ίδιο κλίμα με το σήμερα, 33 αιώνες μετά. 
[bookmark: _GoBack]Το σημαντικό όμως των αγώνων εκείνων ήταν άλλο. «Μείδησεν δε ποδάρκης δῖος Αχιλλεύς χαίρων Ἀντιλόχῳ». Χαμογέλασε, δηλαδή, ο θεϊκός και γρήγορος στα πόδια Αχιλλέας χαίροντας  για τον φίλο του Αντίλοχο. Ο απαρηγόρητος και μέχρι τότε αδιάλλακτος και διψασμένος για εκδίκηση Αχιλλέας που θρηνεί τον φίλο του Πάτροκλο, για πρώτη και μοναδική φορά σε ολόκληρη την Ιλιάδα, για πρώτη και μοναδική φορά σε ένα τεράστιο ποίημα 16.000 στίχων, χαμογελάει, ναι  χαμογελάει, παρακολουθώντας τις αρματοδρομίες, γιατί νιώθει πως τα αγωνίσματα διώχνουν το θανάσιμο βάρος του πολέμου και η ψυχή του ηρεμεί και πηγαίνει από τη σκληρότητα στην καλοσύνη, χάρη στους αγώνες. Να ο αθλητισμός, να το νόημα, να το κέρδος, να η σημασία του να τιμάμε και να προστατεύουμε τον αθλητισμό, όπως ακριβώς κάνουμε σήμερα. 
Σήμερα εδώ θα ακουστούν τα ονόματα των νέων μας Ολυμπιονικών και Παραολυμπιονικών και θα βραβευθούν επάξια για την αφοσίωση στον σκοπό, τον σεβασμό στον αντίπαλο, την αξιοπρέπεια, το παράδειγμα και για τη διάκριση. Για το άκουσμα του εθνικού μας ύμνου. 
Το μετάλλιο που θα πάρετε είναι το χρυσό μετάλλιο της Βουλής των Ελλήνων. Βγήκε σχεδόν ανήμερα της Ελληνικής Επαναστάσεως του 1821 απεικονίζει τη Θεά Αθηνά και βγήκε από την τότε Βουλή των Ελλήνων που ελέγετο «Βουλευτικόν Σώμα».
Πέρα όμως και πάνω από όλα αυτά να ξέρετε πως το πιο μεγάλο σας βραβείο για τον αγώνα σας περί αρετής είναι πως το όνομά σας που θα ακουστεί και εδώ σήμερα και πάλι «κάτω απ’ τον τρυφερό κι αβάσταχτο ουρανό της δικής σας οδού ονείρων», όπως τη μελοποίησε ο Μάνος Χατζηδάκης, το όνομά σας, λοιπόν, θα ενωθεί με ένα αόρατο νήμα με άλλα ονόματα που έρχονται από πολύ παλιά, το παλιότερο 2800 χρόνια πριν. 776 π.Χ. οι πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες. Κόροιβος ο Ηλείος, νικητής στο στάδιον.  720 π.Χ. Άκανθος ο Λακεδαιμόνιος, νικητής στο δόλιχο. 652 π.Χ.  Κομαίος ο Μεγαρεύς, νικητής στην πυγμή. Διαλέγω στην τύχη ονόματα. 640 π.Χ. Κύλων ο Αθηναίος, νικητής στο δίαυλο. 444 π.Χ. Χαρμίδης ο Ηλείος, νικητής στην πυγμή παίδων, 288 π.Χ. Αντίγονος ο Μακεδών, νικητής στο στάδιον. 101 μ.Χ. Αχιλλεύς ο Αλεξανδρεύς νικητής στο στάδιον. Και τώρα εσείς!
Για την επιτυχία σας την προσωπική, αλλά και των προπονητών και των οικείων σας, που τιμά τη χώρα και μοιράζει ένα μοναδικό χαμόγελο, ίδιο με του Αχιλλέα, 33 αιώνες πριν, σε όλη την Ελλάδα, η Βουλή των Ελλήνων σας καλωσορίζει και σας συγχαίρει. Να είστε καλά!
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